

# 加拿大通报了《基于风险的特殊饮食用途的婴儿食品授权方法》草案

2025年12月2日，加拿大通报了《基于风险的特殊饮食用途的婴儿食品授权方法》草案。加拿大卫生部正在努力使其特殊饮食用途食品和婴儿食品的法规现代化。作为这一过程的一部分，该部门于2025年11月26日启动了为期60天的预咨询，讨论拟议的基于风险的婴儿配方奶粉和婴儿强化医疗食品授权方法。本次咨询是对前两次预咨询的后续，分别是：

——特殊饮食用途食品和婴儿食品的监管现代化。食品和药物法规第24和25部分，于2023年11月28日至2024年2月26日举行；

——2024年10月23日至2025年1月22日期间，婴儿食品和目前被监管为特殊饮食用途食品的食品的成分要求。拟议的方法将引入三级授权框架，根据风险扩大监管监督：

——第1级：低风险产品的上市后通报；

——第2级：中等风险产品的上市前授权和快速审查；

——第3级：高风险产品的上市前全面审查的批准。该草案评议期截止到2026年1月25日。

说明：本文来源于技贸措施公共服务平台，更多资讯可了解网站：[http://wto.sacinfo.org.cn/。](http://wto.sacinfo.org.cn/)